

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

PDU Central Library Completed Five Batches of CSPD Course

Newspaper: Amar Ujala

Date: 07-10-2022

पाठ्यक्रम के प्रतिभागियों को प्रमाणपत्र वितरित हकेंवि : संचार कौशल एवं व्यक्तित्व विकास पर पाठ्यक्रम आयोजित

संवाद न्यूज एजेंसी

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के पंडित दीनदयाल उपाध्याय केंद्रीय पुस्तकालय ने विद्यार्थियों, शोधार्थियों, प्रोफेशनल्स के लिए संचार कौशल एवं व्यक्तित्व विकास पाठ्यक्रम आयोजित किया।

विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार, पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ. संतोष सीएच, उप पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ. राजीव वशिष्ठ की उपस्थिति में विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने सात सप्ताह के इस पाठ्यक्रम के प्रतिभागियों को प्रमाणपत्र वितरित किए। कुलपति ने पाठ्यक्रम के आयोजन के लिए टीम की सराहना की। कार्यक्रम समन्वयक एवं विशेषज्ञ नरेश कुमार, सहायक पुस्तकालयाध्यक्ष ने कहा कि



पाठ्यक्रम के समापन कार्यक्रम में मौजूद कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार और अन्य। संवाद

विश्वविद्यालय कुलपति के मार्गदर्शन एवं नेतृत्व में इस पाठ्यक्रम के पांच बैच पूरे किए जा चुके हैं।

इस पाठ्यक्रम के लिए कुल 38 प्रतिभागियों ने आवेदन किया। अंत में 26

प्रतिभागियों ने 10 विशेषज्ञों द्वारा आयोजित 24 प्रशिक्षण सत्रों में भाग लेकर इस पाठ्यक्रम को सफलतापूर्वक पूरा किया। इस अवसर विश्वविद्यालय के पुस्तकालय के अधिकारी, शिक्षक उपस्थित रहे।

व्यक्तित्व विकास के पाठ्यक्रम में लिया भाग

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ के पंडित दीनदयाल उपाध्याय केंद्रीय पुस्तकालय ने विद्यार्थियों, शोधार्थियों और प्रोफेशनल्स के लिए संचार कौशल एवं व्यक्तित्व विकास (सीएसपीडी) पाठ्यक्रम आयोजित किया।

विश्वविद्यालय कुलसचिव प्रोफेसर सुनील कुमार, पुस्तकालय अध्यक्ष डाक्टर संतोष सीएच, उप पुस्तकालय अध्यक्ष डाक्टर राजीव वशिष्ठ की उपस्थिति में विश्वविद्यालय कुलपति प्रोफेसर टंकेश्वर कुमार ने सात सप्ताह के इस पाठ्यक्रम के प्रतिभागियों को प्रमाण-पत्र वितरित किए। इस अवसर पर कुलपति ने पाठ्यक्रम के सफल आयोजन के लिए समन्वयक नरेश कुमार और पुस्तकालय टीम के प्रयासों की सराहना की।

कार्यक्रम समन्वयक एवं विशेषज्ञ नरेश कुमार, सहायक पुस्तकालय अध्यक्ष ने कहा कि विश्वविद्यालय कुलपति के मार्गदर्शन एवं नेतृत्व में

● पंडित दीनदयाल उपाध्याय पुस्तकालय ने किया पाठ्यक्रम का आयोजन

● कुलपति ने पाठ्यक्रम के प्रतिभागियों को वितरित किए प्रमाण-पत्र



सीएसपीडी पाठ्यक्रम के समापन कार्यक्रम में मौजूद कुलपति प्रोफेसर टंकेश्वर कुमार और कुलसचिव प्रोफेसर सुनील कुमार ● सी. प्रवक्ता

इस पाठ्यक्रम के पांच ग्रुप पूरे किए जा चुके हैं।

इस पाठ्यक्रम के लिए कुल 38 प्रतिभागियों ने आवेदन किया। अंत में 26 प्रतिभागियों ने 10 विशेषज्ञों द्वारा आयोजित 24 प्रशिक्षण

सत्रों में भाग लेकर पाठ्यक्रम को सफलतापूर्वक पूरा किया। इस अवसर विश्वविद्यालय के पुस्तकालय के अधिकारी, कर्मचारी, शिक्षक और शिक्षणेत्तर कर्मचारी उपस्थित रहे।

हकेंवि में संचार कौशल पर मंथन

हरिभूमि न्यूज ► महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के पंडित दीनदयाल उपाध्याय केंद्रीय पुस्तकालय ने विद्यार्थियों, शोधार्थियों व प्रोफेशनल्स के लिए संचार कौशल एवं व्यक्तित्व विकास (सीएसपीडी) पाठ्यक्रम आयोजित किया। विश्वविद्यालय कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार, पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ. संतोष सीएच, पुस्तकाल उपाध्यक्ष डॉ. राजीव वशिष्ठ की उपस्थिति में विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने सात सप्ताह के इस पाठ्यक्रम के प्रतिभागियों को प्रमाण-पत्र वितरित किए। इस अवसर पर कुलपति ने पाठ्यक्रम के सफल आयोजन हेतु समन्वयक



महेंद्रगढ़। कार्यक्रम में कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार व कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार।

नरेश कुमार और पुस्तकालय टीम के प्रयासों की सराहना की।

कार्यक्रम समन्वयक एवं विशेषज्ञ नरेश कुमार, सहायक पुस्तकालयाध्यक्ष ने कहा कि विश्वविद्यालय कुलपति के मार्गदर्शन एवं नेतृत्व में इस पाठ्यक्रम के पांच बैच पूरे किए जा चुके हैं। इस पाठ्यक्रम के लिए कुल 38

प्रतिभागियों ने आवेदन किया। अंत में 26 प्रतिभागियों ने 10 विशेषज्ञों द्वारा आयोजित 24 प्रशिक्षण सत्रों में भाग लेकर इस पाठ्यक्रम को सफलतापूर्वक पूरा किया। इस अवसर विश्वविद्यालय के पुस्तकालय के अधिकारी, कर्मचारी, शिक्षक व शिक्षणोत्तर कर्मचारी उपस्थित रहे।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Punjab Kesari

Date: 07-10-2022

हकेंवि में संचार कौशल एवं व्यक्तित्व विकास पर पाठ्यक्रम आयोजित

महेंद्रगढ़, 6 अक्टूबर (परमजीत, मोहन): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ के पंडित दीनदयाल उपाध्याय केंद्रीय पुस्तकालय ने विद्यार्थियों, शोधार्थियों व प्रोफेशनल्स के लिए संचार कौशल एवं व्यक्तित्व विकास (सी.एस.पी.डी.) पाठ्यक्रम आयोजित किया।

विश्वविद्यालय कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार, पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ. संतोष सी.एच., उप पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ. राजीव वशिष्ठ की उपस्थिति में विश्वविद्यालय



सी.एस.पी.डी. पाठ्यक्रम के समापन कार्यक्रम में कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार व कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार।

कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने 7 सप्ताह के इस पाठ्यक्रम के प्रतिभागियों को प्रमाण-पत्र वितरित किए। इस अवसर पर

कुलपति ने पाठ्यक्रम के सफल आयोजन हेतु समन्वयक नरेश कुमार और पुस्तकालय टीम के प्रयासों की सराहना की।

कार्यक्रम समन्वयक एवं विशेषज्ञ नरेश कुमार, सहायक पुस्तकालयाध्यक्ष ने कहा कि विश्वविद्यालय कुलपति के मार्गदर्शन एवं नेतृत्व में इस पाठ्यक्रम के 5 बैच पूरे किए जा चुके हैं। इस पाठ्यक्रम के लिए कुल 38 प्रतिभागियों ने आवेदन किया। अंत में 26 प्रतिभागियों ने 10 विशेषज्ञों द्वारा आयोजित 24 प्रशिक्षण सत्रों में भाग लेकर इस पाठ्यक्रम को सफलतापूर्वक पूरा किया। इस अवसर विश्वविद्यालय के पुस्तकालय के अधिकारी, कर्मचारी, शिक्षक व शिक्षणेत्तर कर्मचारी उपस्थित रहे।